

# ਫੈਮਿਲੀ ਪੈਕੇਜ

ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਫੈਮਿਲੀਜ਼ ਪੈਕੇਜ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਲੇ ਘੱਟ ਤੇ ਦਰਮਿਆਨੀ ਆਮਦਨ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਆਮਦਨਾਂ 'ਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ। 1 ਜੁਲਾਈ 2018 ਤੋਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਕੁਝ ਵੇਰਵੇ ਹਨ।

## ਵਿੰਟਰ ਐਨਰਜੀ ਪੇਮੈਂਟ

Winter Energy Payment (ਵਿੰਟਰ ਐਨਰਜੀ ਪੇਮੈਂਟ) ਸਰਦੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਅਤੇ ਬੈਨੇਫਿਟ 'ਤੇ ਗੁਜ਼ਾਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਗਰਮ ਕਰਨ 'ਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਇਸ ਵਰ੍ਹੇ 1 ਜੁਲਾਈ ਤੋਂ 29 ਸਤੰਬਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਫਿਰ 2019 'ਚ 1 ਮਈ ਤੋਂ 1 ਅਕਤੂਬਰ ਤੱਕ ਅੱਗੇ ਕਰਾਂਗੇ। ਇਕੱਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤੇ 'ਚ \$20.46, ਅਤੇ ਦੰਪਤੀਆਂ ਜਾਂ ਆਸ਼ਰਿਤ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ \$31.82 ਮਿਲਣਗੇ। ਹਰੇਕ ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ-ਆਪ 'ਵਿੰਟਰ ਐਨਰਜੀ ਪੇਮੈਂਟ' ਮਿਲੇਗੀ।

## ਬੈਸਟ ਸਟਾਰਟ

ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਬੈਸਟ ਸਟਾਰਟ ਭੁਗਤਾਨ ਨਿਊ ਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ 1 ਜੁਲਾਈ 2018 ਨੂੰ ਜਾਂ ਬਾਅਦ 'ਚ ਬੱਚਾ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ (ਜਾਂ ਹੋਣ ਵਾਲਾ) ਹੈ। ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਬੱਚੇ ਲਈ ਹਰ ਹਫ਼ਤੇ \$60.00 ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਮਿਲਣਗੇ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਅਤੇ ਘੱਟ-ਆਮਦਨ ਵਾਲੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇਹ ਰਕਮ ਬੱਚੇ ਦੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਦਾ ਹੋਣ ਤੱਕ ਮਿਲੇਗੀ।

## ਵਰਕਿੰਗ ਫ਼ਾਰ ਫੈਮਿਲੀਜ਼ ਟੈਕਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟਸ

ਦਿ ਵਰਕਿੰਗ ਫ਼ਾਰ ਫੈਮਿਲੀਜ਼ ਫੈਮਿਲੀ ਟੈਕਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟਸ 1 ਜੁਲਾਈ 2018 ਤੋਂ ਵਧ ਗਏ ਹਨ। 1 ਜੁਲਾਈ 2018 ਤੋਂ, ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਦਰ ਵਧ ਕੇ \$113.00 ਪ੍ਰਤੀ ਹਫ਼ਤਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਇਹ ਵਧ ਕੇ \$91.25 ਪ੍ਰਤੀ ਹਫ਼ਤਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

'ਫੈਮਿਲੀ ਟੈਕਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟਸ' ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋਵੇਗਾ ਇਸ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਰ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਜਿਵੇਂ 'ਅਕੈਮੇਡੇਸ਼ਨ ਸਪਲੀਮੈਂਟ' ਜਾਂ 'ਟੈਂਪਰੇਰੀ ਐਡੀਸ਼ਨਲ ਸਪੋਰਟ' ਜਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਮਦਨ ਨਾਲ 'ਸਬੰਧਤ ਕਿਰਾਏ' ਉੱਤੇ ਅਸਰ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ।

## ਯਤੀਮ ਦਾ ਜਾਂ ਅਨਸਪੋਰਟਡ ਬੱਚੇ ਦਾ ਬੈਨੇਫਿਟ

ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ ਯਤੀਮ ਦਾ ਜਾਂ ਅਨਸਪੋਰਟਡ ਬੱਚੇ ਦਾ ਬੈਨੇਫਿਟ ਆਪਣੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਧੀਨ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਵੀ ਵਧ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਦੇਖਭਾਲ ਅਧੀਨ ਹਰੇਕ ਬੱਚੇ ਲਈ ਵੀ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਕਲੋਇੰਗ ਅਲਾਊਂਸ ਮਿਲੇਗਾ।

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਕੁਝ ਖਾਸ ਹਾਲਾਤ ਕਾਰਨ ਫੈਮਿਲੀਜ਼ ਪੈਕੇਜ ਰਾਹੀਂ ਘੱਟ ਧਨ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਬਹੁਤ ਥੋੜ੍ਹੀ ਗਿਣਤੀ 'ਚ ਪਰਿਵਾਰ ਹੋਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਜ਼ੀਸ਼ਨਲ ਸਹਾਇਤਾ ਭੁਗਤਾਨ ਅਦਾ ਕਰਾਂਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਵਾਲੀ ਰਕਮ ਸਮਾਂ ਬਦਲਣ ਤੱਕ ਉਹੀ ਰਹੇ ਜਾਂ ਇੱਕ ਸਾਲ ਤੱਕ। ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ-ਆਪ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ।

ਵਾਧੇ ਨਾਲ ਅਦਾਇਗੀ ਕਦੋਂ ਹੋਵੇਗੀ:

ਜੁਲਾਈ 'ਚ ਪਹਿਲਾ ਭੁਗਤਾਨ ਅੰਸ਼ਕ ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਵੇਗਾ। ਦੂਜਾ ਭੁਗਤਾਨ ਪੂਰੇ ਭੁਗਤਾਨ ਨਾਲ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਜਿਹਾ ਇਸ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਹਫ਼ਤੇ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਹਾਲੇ ਹੁਣੇ ਲੰਘਿਆ ਹੈ (ਜਾਂ ਨਿਊ ਜ਼ੀਲੈਂਡ ਸੁਪਰ ਲਈ ਦੇ ਹਫ਼ਤੇ)। ਕਿਉਂਕਿ 1 ਜੁਲਾਈ ਭੁਗਤਾਨ ਵੇਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ 1 ਜੁਲਾਈ ਵਾਲੇ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗੀ।



**Work and Income**  
Te Hiranga Tangata

A service of the Ministry of Social Development

ਹੋਰ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ



ਸੀਨੀਅਰਜ਼ ਇੱਥੇ ਕਾਲ ਕਰਨ - 0800 552 002 ਜਾਂ



65 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਆਮ ਪੁੱਛਗਿੱਛ - 0800 559 009